

ISTANBUL

Paket aranžman: prevoz i smeštaj

Polazak: 08. oktobar 2025

6 dana (3 noćenja) -autobusom

Sa preko 3000 godina bogate istorije, Istanbul, nekada nazivan Konstantinopolj, ima zaista mnogo toga da ponudi turistima. U vreme Otomanskog Carstva, grad je bio na vrhuncu i za vreme vladavine Sulejmana Velikog (1520-1566), doživljava procvat, tako da mnoge građevine, nenadmašne lepote potiču iz ovog doba. Godine 1923. Turska je proglašena Republikom, a Ankara za glavni grad. Međutim, Istanbul je mnogo značajnija metropola, važan poslovni, trgovački i kulturni centar. Predstavlja središte islamske kulture, pravi je raj za kupovinu, a posebna zanimljivost za turiste su turska kupatila.

PROGRAM PUTOVANJA:

1. DAN NOVI SAD I BEOGRAD

Polazak iz Beograda sa BAS stanice oko 17h, a iz Novog Sada oko 15h sa parkinga kod ATP Vojvodina. Dnevno -noćna vožnja preko Srbije, Bugarske i Turske sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

2. DAN ISTANBUL

Dolazak u Istanbul u prepodnevnom časovima. Panoramsko razgledanje grada autobusom, starog jezgra Istanbula, Zlatni rog, Galata most, obilazak modernih kvartova Istanbula: Taksim i Bejolu. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. U popodnevnom časovima šetnja do Orient express-a, Misir čaršije i džamije Sulejmanije. Noćenje.

3. DAN ISTANBUL-BURSA

Doručak. Fakultativni izlet u Bursu. Po dolasku razgledanje grada: Tophane vidikovac, odakle se vidi cela Bursa kao na dlanu, mauzolej Osmana Gazija i njegovog sina Orhana Gazija, obilazak velike, Ulu džamije iz 14. veka iz doba Yildirm Bajazita, Kapali čaršija, druga po veličini u Turskoj. Slobodno vreme. Povratak u hotel. Noćenje.

4. DAN ISTANBUL

Doručak. Fakultativni odlazak na upoznavanje i razgledanje azijskog i evropskog dela: Gradskim prevozom, metroom (ispod Bosfora) do poznatog kvarta Kadikoy (Antički Halkedon), obilazak Jermenske crkve, Grčke pravoslavne crkve, zelene pijace, ... slobodno vreme, povratak brodom na Evropsku stranu do kvarta Karakoy, pešačka tura preko Galata mosta i obilazak Egipatske pijace. Slobodno vreme. Povratak tramvajem do hotela. Slobodno vreme. . . Slobodno vreme. U večernjim časovima fakultativni izlazak u orijentalni restoran na večeru sa programom (trbušni ples). Noćenje.

5. DAN ISTANBUL

Doručak. Napuštanje hotela. Fakultativno odlazak u šetnju starim istorijskim jezgrom Istanbula uz obilazak najznačajnijih znamenitosti starog gradskog jezgra : Aja Sofija -bez ulaznica, Plava džamija, Topkapi saraj (ulazak u prvo dvorište). Noćna vožnja preko Bugarske sa kraćim usputnim zadržavanjima.

6. DAN BEOGRAD I NOVI SAD

Dolazak na mesto polaska u jutarnjim časovima.

Cena paket aranžmana po osobi u hotelu 3* 165 evra – polazak iz Beograda

Cena paket aranžmana po osobi u hotelu 3* 170 evra – polazak iz Novog Sada

Doplata za jednokrevetnu sobu je 75

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

Prijava putovanja podrazumeva uplatu od 30% vrednosti aranžmana putem profakture izdate Sindikatu, a ostatak na četiri jednake mesečne rate.. Sve cene u evrima, navedene u ovom programu putovanja, istaknute su na osnovu i u skladu sa Zakonom o deviznom poslovanju, shodno članu 34. stav 3., kao i način naplate aranžmana, koji se vrši u dinarima po srednjem kursu NBS na dan plaćanja. U slučaju značajnijih poremećaja na monetarnom tržištu, kao i većih (pogledati OUP) promena troškova organizacije (goriva, hotela, putarina i slično), cena aranžmana podleže promeni. Zbog situacije sa poskupljenjem goriva



trenutno na tržištu, agencija zadržava pravo poskupljenja cene aranžmana za razliku u ceni goriva po litru, koja bude bila u trenutku putovanja.l.

U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO:

Vanlinijski prevoz autobusom (minibus, visokopodni ili "dabldeker", audio, video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i slično tokom putovanja) na relaciji prema programu, obilasci prema programu tri noćenja u Istanbulu na bazi noćenja sa doručkom u hotelu sa 3* u dvokrevetnim sobama, usluge vođiča-pratioca za vreme trajanja aranžmana prema programu i troškovi organizacije putovanja.

U CENU ARANŽMANA NIJE UKLJUČENO:

Fakultativni izleti • šetnju do Orient express-a, Misir čaršije i džamije Sulejmanije **15 evra**, šetnja sa lokalnim vođičem uz slušalice starim gradskim jezgrom sa ulaskom u Plavu Džamiju– bez ulaznica **20 evra**, Tursko veče sa večerom i dva pića 35 evra, Bursa **40 evra**, Panorama azijskog i evropskog dela: Gradskim prevozom, metroom (ispod Bosfora) do poznatog kvarta Kadikoy (Antički Halkedon), obilazak Jermenske crkve, Grčke pravoslavne crkve, zelene pijace, ... slobodno vreme, povratak brodom na Evropsku stranu do kvarta Karakoy, pešačka tura preko Galata mosta i obilazak Egipatske pijace. Slobodno vreme. Povratak tramvajem do hotela.- **20 evra** (cena obuhvata prevoz i usluge vođiča), ulaznice na lokalitete kao što su Aja Sofija i Topkapi palata **30 i 60 evra**–cene se menjaju, stanični vaučer u iznosu od 300 dinara za ulazak na peron BAS stanice za putnike koji kreću iz Beograda, troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja, individualni troškovi putnika

NAPOMENA ZA FAKULTATIVNI PROGRAM:

Organizator izleta zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta i pojedinih stavki iz programa usled objektivnih okolnosti. U slučaju promena cena goriva, putarina, parkinga, tunela, trajekta, u odnosu na dan izlaska programa, cena je podložna promeni. Fakultativni izleti se plaćaju na licu mesta, isključivo u evrima, lokalnom partneru ili pratiocu grupe. Neophodan minimum od 45 putnika, a u slučaju manjeg broja prijavljenih, cena izleta podložna je promeni.

DODATNE NAPOMENE:

Molimo vas da se upoznate sa uslovima ulaska u zemlje gde želite da putujete. Najpouzdanije informacije možete dobiti na sledećem linku : www.mfa.gov.rs/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/covid-19-uslovi-za-putovanje.

NAPOMENE:

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju.

Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi, odnosno konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. U slučaju nedobijanja ili nerealizacije Šengen vize (državljanima zemalja kojima je potrebna), smatra se da putnik odustaje od aranžmana i podleže troškovima otkaza prema članu 10. Opštih uslova putovanja organizatora (skraćeno OUP).

Broj telefona pratioca grupe ili predstavnika biće dostupan putnicima u momentu izdavanja vaučera, a najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog putovanja.

Predviđeni raspored privremenog zaustavljanja: predviđeno je na svakih 3 do 4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora nisu predviđene posete enterijera javnih gradjevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. Treba uzeti u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade. Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera ili hotelijera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisi poznate ne mogu biti predmet žalbe. Usled svetske ekonomske krize može doći do opadanja kvaliteta hotelskih usluga, na svim destinacijama, na šta organizator putovanja ne može imati uticaja. Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom trajanja putovanja.

OPIS HOTELA:

Hoteli u Istanbulu: Kečik 3*

[Nalaze](#) se u starom istorijskom jezgru, u trgovačkoj i turističkoj zoni, u blizini Kapali čaršije, Hotel raspolažu restoranom, barom i recepcijom. Sve sobe su opremljene TWC-om, TV-om. Usluga u hotelu je noćenje sa doručkom, kontinentalni "švedski sto" - samousluživanje.

Sabra travel zadržava pravo zamene hotela hotelom iste ili više kategorije.

ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI 70 PUTNIKA

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 20 dana pre datuma polaska.

Organizator putovanja zadržava pravo izmene redosleda pojedinih sadržaja u programu.

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja organizatora koji su uskladjeni za Zakonom o turizmu Republike Srbije.

Organizator putovanja: SABRA COMPANY, Beograd, Majke Jevrosime 20, br tr 220-139165-85, licenca broj OTP62/2021, izdao APR, Registar turizma, 21.07.2021. godine.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije SABRA TRAVEL.

Cenovnik br. 1 od 30.06.2025.

